

Следователи следственного управления провели дружеский футбольный матч с воспитанниками «Хабаровского краевого центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»



Спорт является отличным видом досуга, особенно командный. Следователям следственного управления СК России по Хабаровскому краю и ЕАО не привыкать работать в команде – они вместе расследуют самые сложные и резонансные уголовные дела, поддерживают друг друга, делятся опытом.

Добрые друзья следственного управления - КГБОУ «Хабаровский крайовой центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» предложили провести футбольный матч между следователями и воспитанниками учреждения.

Сотрудники управления и молодые футболисты Центра вышли на поле стадиона «Искра» в

городе Хабаровске. Матч оказался динамичным, ребята получили возможность поиграть в команде, освоить новые приемы игры, поучиться сложным действиям взрослых товарищей. По результатам соревнований победила дружба.

Следственное управление с 2016 года активно взаимодействует с Центром, в котором обучаются подростки с устойчивым противоправным поведением. Представителями следственного управления ведется работа в целях профилактики вредных зависимостей, предупреждения правонарушений среди воспитанников, проводятся уроки правовых знаний, совместные праздники, спортивные соревнования и конкурсы.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1752896>